Машиностроительное ИТ сообщество приняло участие в конференции «Информационные технологии для бизнеса»

13 марта 2008 г. НП «Машиностроительное ИТ сообщество» приняло участие в конференции «Информационные Технологии для бизнеса», прошедшей в г.Тюмени в рамках выставки «Инфотех-2008». Целью проведения данного мероприятия явился обмен практическим опытом и знаниями в ИТ-сфере и сфере автоматизации. Организаторами конференции выступили «Тюменский Бизнес-журнал» и компания Smarta Conferences. Участниками конференции стали генеральные директора, линейные директора, руководители ИТ-департаментов коммерческих организаций, представители органов власти.

В программе конференции были рассмотрены такие проблемы, как механизмы построения бизнеса и реальный экономический эффект при использовании современных ИТ, опыт автоматизации бизнес-процессов в коммерческих организациях, ИТ как источник конкурентных преимуществ, информационная безопасность бизнеса, СRM: рецепт идеальной клиентоориентированной компании, отраслевые ИТ-решения и т.д.

Конференция была разбита на 3 тематические сессии: «Автоматизация процессов управления ресурсами», «Оценка эффективности внедрения ИТ-систем», «Информационная безопасность бизнеса».

На конференции с докладами выступили руководители и ИТ-директора крупнейших компаний Уральского региона, представители компаний-разработчиков ИТ-решений: Microsoft, HP, Лаборатория Касперского, эксперты в области информационных технологий.

С докладом «Успешный ИТ проект — субъективная реальность» выступила **Устюгова Тамара**, директор НП «Машиностроительное ИТ сообщество», которая поделилась практическим опытом внедрения проекта с обоснованием эффективности и значимости привлечения ключевых фигур от бизнеса в рабочую группу, назначения руководителя проекта от бизнеса. Особо был сделан акцент на особенностях и преимуществах разработки, внедрения и сопровождения такого проекта.



